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£l 9 - 4
= 1 75, 316, 070
N+
= 1 3, 145, 020
HRHI T
= 1 182, 487
i1 Tw> A7 vhyh PR B S,
000m3 A
m3 590 309. 3 182, 487
4T
= 1 2, 485, 052
AR (Bt) ik 2. bmA
(1)
m3 80 6, 228 498, 240
B (EER) RS - 2. 5mPA_ 4. OmA;
(2)
m3 20 783.1 15, 662
B (SEE8) R - 4. 0mPL |
(3)
m3 2, 600 222 577, 200
FEHA (-27) 1w 1850, 000m3 AT
= 1 494, 288
b S T Cadl- ERIRY L&)
= 1 899, 662
RETEIE T
= 1 477, 481
RS (B) 1350 BUIGm VVE L i R OWE 1
R
m2 140 853.9 119, 546
LRI (R 1350) T T A [ 0D M BB il e
m2 850 421.1 357, 935
LR L
= 1 9, 549, 904
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E¥ELT
= 1 206, 441
RIE Y +H5
= 1 36, 193
IR L +wh
= 1 160, 793
FEHHEIE
= 1 9, 455
/) =7 ny) T GHEER7 vy /5R)
= 1 8,107, 313
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 24-8-40 (/& 4F) JEME 50cm m S
50 cm
m 27 19, 073 514, 971
W7 wy iR 150kg/fELL
m2 334 19, 236 6, 424, 824
ey ) =h 24-8-40 (F&JF) MiE30cm
(1)
m 20 17, 768 355, 360
ey ) =h 24-8-40 (F&JF) MiE30cm
(2)
m 8 16, 081 128, 648
BUEFT/ND 1kavg) -} 24-8-40 (7 47)
(1)
m3 2 108, 454 216, 908
BUEFT/ND 1kavg) -} 24-8-40 (7 47)
(2)
m3 2 108, 454 216, 908
BUEFT/ND 1kavg) -} 24-8-40 (& 47)
(3)
m3 1 108, 454 108, 454
BUEFT/ND 1kavg) -} 24-8-40 (5 47)
(4)
m3 1 108, 454 108, 454
BUGFT /D 1kavy )= 24-8-40 (7&47)
(5)
m3 0.1 81, 969 8,196
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BUGFT /D 1kav)) - 24-8-40 (7&47)
(6)
m3 0.3 81, 969 24, 590
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= 1 1, 236, 150
e HEZ T 500m2LAh b
m2 690 1,701 1,173, 690
ke 5522
m2 60 1,041 62, 460
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= 1 30, 848, 711
E¥LT
= 1 1,384, 125
RIE Y +H
= 1 294, 074
MR L +wh
= 1 1, 004, 956
FEHHEIE
= 1 85, 095
R L
= 1 7,897, 960
NS LOHAY JANESHAAR AR & 2m
SHRMFTIAR 1. 6m
(1)
e 42 41, 665 1, 749, 930
NS LOHAY JANESHAAR 4R & 5m
SARMFTIAR 2m
(2)
e 11 95, 077 1, 045, 847
NS LOHAY JANESHARAR 4R & 6m
SHRMFTIAR 1.8m
(3)
e 11 111, 619 1,227, 809
f & D RN LOHA! $fAAER S bm
(1)
5 2 804, 828 1, 609, 656
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e 2 937, 160 1, 874, 320
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t 0.16 182, 388 29, 182
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= 1 16, 654, 617
¥jLavy)-h 18-8-40 (Ei%F) #JZ 20c m
m2 94 5,414 508, 916
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| 14 fe
m3 151 20, 559 3,104, 409
"l & S kT PR 250 cm P9 200 ¢ m
T 1 4,515,591 4,515, 591
AR SD345 D13
(1)
t 3.74 184, 401 689, 659
AR SD345 D16~25
(2)
t 8.31 182, 388 1, 515, 644
I AEHE D22+D22
T 14 618.5 8, 659
H HiAR 1T BRI AR L=20
m2 11 5, 802 63, 822
LEAKAR i A IR KA B=280mm
m 16 29, 832 477, 312
Tl e — T
= 1 4, 068, 136
s’ TRy MLE P SATRINH
S
= 1 1,083, 578
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AR F=<40kN/m2[t =120cm]
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= 1 2,183, 337
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AR [T 1 e
m3 32 20, 559 657, 888
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(1)
t 1.43 184, 401 263, 693
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(3)
t 0.72 183, 347 132, 009
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= 1 785, 244
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s
(1)
= 1 94, 224
piss LTRF Y ML HE R
(2)
= 1 4, 469
HRET
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= 1 2,728, 672
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m3 34 20, 559 699, 006
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(1)
t 1.28 184, 401 236, 033
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AR SD345 D16~25
(2)
t 0.61 182, 388 111, 256
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= 1 1, 040, 636
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s
(1)
= 1 329, 784
s LTRF Yy MLEE HE R
(2)
= 1 89, 391
IR T
AN
= 1 15, 609, 442
E¥LT
= 1 683, 194
RIE Y +H
= 1 95, 008
MR L +wh
= 1 427, 451
FEHHEIE
= 1 160, 735
VR VARSY RN EVZA R VAR DYZ 5=
= 1 8,722, 257
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 24-8-25 (/&) JEME 43cm @S
25cm
m 91 5, 329 484, 939
) =h (%) 77 vy %
m2 141 22,371 3,154, 311
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BUGHT Kb 7)) -} 24-8-25 (7& 47)
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BUEFT/ND 1kavg) -} 24-8-40 (7 47)
m3 1 110, 660 110, 660
B FTREH: (FRBE) 27 -b 24-8-40 (7&47)
m3 4 113, 537 454, 148
W7 wy iR 150kg/fELL
m2 87 13,233 1,151, 271
e bayy)—h 24-8-40 (F&JF) & 30cm @S 1
00cm
m 89 28,518 2,538,102
AR[E 87 ny) T
= 1 4, 209, 345
KT 0y 24-8-40 (7&47)
& 249 16, 905 4, 209, 345
EZEE S I-an
= 1 1, 994, 646
Ty b (re=7" Fl) t=30cm FEATIIAvF EIFEA £R5~
15cm
m2 203 8, 850 1, 796, 550
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m2 24 8, 254 198, 096
IR T
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= 1 1, 750, 247
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RSA - BEARS (Wef) FEMA RC-40
m3 23 7,571 174,133

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
BUGHT Kb )y =} 24-8-25 (7&47)
m3 2 59, 904 119, 808
BUEFT/ND 1kavg) -} 24-8-40 (7 47)
m3 2 65, 974 131, 948
i ==MZA N 24-8-40 (7&47)
m3 5 23, 254 116, 270
Ll
= 1 225, 675
7" VR AN U-300B
m 25 9,027 225, 675
= 1 337,178
ta-bE (BIEAE) SNERE 1R
m 5 67, 316 336, 580
KRR Pl B 200~400mm
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fFHFE R T
= 1 529, 653
TAT 7 MifZE T
= 1 529, 653
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m 1.4mPL E3. OmPL T
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fHEYaE L
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A797" B=300mm
VN 10 2, 589 25, 890
B T
= 1 1, 827, 545
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m & S
50 cm
m 6 18, 967 113, 802
(B 7" ny )R 1:3/
m2 27 17, 941 484, 407
BIGFTREH: (FRBE) 27 -b 24-8-40 (7&47)
(1)
m3 5 108, 454 542, 270
BIGFTREH: (FRBE) 27 -b 18-8-40 (= %)
(2)
m3 3 108, 071 324, 213
HEwTas )= 18-8-40 (f547) ME30cm
m 2 16, 014 32,028
W7 wy iR 150kg/fELL
m2 25 13,233 330, 825
BN R% T
= 1 1,023, 806
KR L=1.5m
(1)
T 1 84, 634 84, 634
KA L=2. Om
(2)
T 1 106, 632 106, 632
KA L=2. Tm
(3)
T 1 142, 880 142, 880
KR L=12. Im
(4)
T 1 689, 660 689, 660
7779 MR-V T
= 1 692, 341
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VAN £ 100mm £ & 600mm [Ha5HE
(1)
B3Il 5 114, 591 572, 955
VAN £ 100mm £ & 800mm [HahHE
(2)
B3Il 1 119, 386 119, 386
EHEZE L
= 1 39, 763
¥jLavy)-h 18-8-25 (&) #JZ 10cm
m2 1 8, 366 8, 366
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 0.3 35,278 10, 583
AR SD345 D13
t 0. 02 184, 401 3, 688
Tl — AT
= 1 17,126
HEEE L
= 1 2,597, 033
B A 2
= 1 11, 095
B2 (O =1 v=0)
m 7 1,585 11, 095
Pk 1T
= 1 27, 204
Pk 1
= 1 27, 204
e B LT
= 1 1, 632, 066
av) ) -MEIEBUE L RGN WA 1
(1)
m3 135 10, 442 1, 409, 670
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av) ) -MEIEBUE L ERAHEEY) HARUIE 1
(2)
m3 9 18, 545 166, 905
LSl TAT7WMEHEERR 15emEl
m 2 656. 1,313
LS TAT7WMEHEERR SHEERRE 5 c m
m2 95 570. 54,178
Pk T
= 1 7,185
MFIRHE R B SN
(1)
m 42 149. 6, 287
MFORHE K B SN
(2)
m 3 299. 898
SCREE
= 1 63, 615
SR E
H 1 63,615 63, 615
SLAERE T
= 1 76, 953
SLAFEE & 7.4m
H 1 76, 953 76, 953
Fidl B AR i
= 1 115, 454
/)= MERUE W& 9.5m
ZN 1 115, 454 115, 454
CCTVALE - A 1
= 1 53, 393
P AL AR RS FEP £ 30mm
m 15 1,286 19, 290
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P AR R S CV3. 5-2C
(1)
m 8 296. 2,373
P AR R S V8
(2)
m 6 296. 1,780
P AR R S Tov—ss0. 65-1P
(3)
m 8 296. 2,373
P AR R S CVV2. 0-8C
(4)
m 8 296. 2,373
BN S 5C-2V
(1)
m 8 469. 3, 759
BRI S CPEV-S0. 9-2P
(2)
m 8 469. 3, 759
EAMECRRR S SM-4C
(3)
m 20 469. 9, 398
E¥+ T (BR)
= 1 8, 288
AN %
= 1 13, 127
AN 600 X 600 X 900
(=0 1 13,127 13,127
RALFHALE - Bl
= 1 49, 882
EAELE R 628
(1)
m 4 3,784 15, 136
EAELE R 622
(2)
m 4 2,226 8,904
EAELE R SJERAT L O B
(3)
m 4 1, 039 4,156
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EAELE R VE22
(4)

m 4 1,224 4, 896
EAELE R PE22
(5)

m 2 1,224 2,448
P AL AR RS FEP £ 30mm

m 7 1,286 9, 002
P AR R S CV3. 5-2C
(1)

m 10 296. 2,967
P AR R S Tov—ss0. 65-1P
(2)

m 8 296. 2,373

TEHRLEE T

= 1 547, 059
PRauRiiie av)Y)=higk (IE57)
(1)

m3 135 2, 268 306, 180
PSRl )=k (Bk)
(2)

m3 9 1,529 13, 761
PRauRiiie TAT 7 Wbk
(3)

m3 5 3, 395 16, 975
ALy av))=hik (IE57)
(1)

m3 135 1,126 152, 010
ALy )=k (Bk)
(2)

m3 9 3, 595 32, 355
ALy TAT 7 Wbk
(3)

m3 5 1, 802 9,010
BU % E L A B, MR, B, BORR
(1)

= 1 12,910
BU % E L N =b v, R
(2)

= 1 3, 858
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G an
= 1 7,113, 862
THAEK T
= 1 498, 780
TEAERRE L 4. omPd b
AR
= 1 175, 647
TEAERRE L 4. omPd b
e
= 1 159, 877
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
(1)
= 1 24, 995
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
(2)
= 1 138, 261
- 8F - B T
= 1 1,494, 416
SRR IITA SEHIRRARE & 7. 5m 6
RIRATAR 7. 1m FHHHRKD]
(1) HBE 7.1m
= 1 913, 443
SRR TITA SEHRRARE & 8.5m
RIRATAR 8. 1m MK
(2) HE 8. 1m
= 1 339, 842
+m 95 H=1.08m W=1. 1m ff{E - F%iE
= 1 208, 591
+o 5 H=1. 08m W=1. 1m #}Z=
= 1 32, 540
KT
= 1 3, 607, 594
RIE +H5
= 1 271, 453
MR L +wh
= 1 1, 205, 947
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(B R YL $ 1100
(1)
= 1, 886, 358
R VfV g ¢ 600
(2)
= 39, 982
+o 9
= 15, 146
KAG SR R Vv
= 94, 354
BU % E L E R Vv
= 94, 354
VEZEY-D Hfi T
= 1,513,072
=1 &Rk
AR
= 750, 516
=1 iRk
e
= 762, 556
[EEPIE % ¢
= 75, 316, 070
= 14, 210, 669
Sl
= 4,528, 375
TR
= 1, 530, 463
TR o MR ST s
= 1,072, 081
AR S
= 458, 382
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el
= 1 211, 462
e
= 1 211, 462
AR ICR I f R
= 1 1, 256, 195
FERAEE
= 1 1, 256, 195
= 1 506, 313
1&g}
= 1 506, 313
s g
= 1 96, 659
it AR A
= 1 96, 659
BIGREsET (K3 L)
= 1 927, 283
HIBGERE (FEH L)
= 1 9, 682, 294
Wi
= 1 89, 526, 739
s
= 1 32, 558, 477
T AT
= 1 122, 085, 216
— R
= 1 20, 024, 784
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TS
= 1 142, 110, 000
BEL
= 1 14, 511, 835
AN ZNGE (S
= 1 14, 511, 835
KRR
= 1 12,113, 271
BRI CINEAKT) 7 v=b =R R =TT - R (
A AS) 2.5m A% GEA A
) 2m POk 5 BRERAKREE (B
fiE ] 1 2, 885, 048 2, 885, 048
749 (VNEAKM) VAR Z VARV - SRy N L
FYY &S BEAT) 4. 5m Mgk
R B AS) 2. 5m @R Et K Bk
M55 1 1, 460, 908 1, 460, 908
BA PHZEE UNEKY) 7 V=M === = G902
M55 1 7,767,315 7,767, 315
@ %
= 1 1, 946, 466
AT A
1 1 1, 946, 466 1, 946, 466
TR T (HAR)
= 1 452, 098
TH5 84 ONRIKET)
1 153, 108
T o5 i (8 BRAG) TRFIBIEHRY 7L F G
F (C—2)
= 1 298, 990
s B
= 1 1, 289, 757
HlEE
= 1 15, 801, 592
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THE
= 1 1,007, 833
RUEIFUIG
= 1 16, 809, 425
Pafr L
= 1 2,132,771
/IR P g% T
= 1 297, 266
s T
= 1 297, 266
/N K P g%
= 1 214, 799
F I B (s g s
1 82, 467
/INEK AR PR AT
= 1 1,775,710
AN NE
= 1 1, 621, 944
A+ OINEAKR) VAV I SRy N VR R V'
I/ REERRT B TT) 2.5
m G%hE GEAT)) 2m 5 EIFEE
= 1 1, 385, 883
PafF (8 PEAR) A
= 1 236, 061
oA/
= 1 153, 766
B - Al
= 1 153, 766
G an
= 1 59, 795
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S35 3R T (B bR 0)
= 1 59, 795
B
1 59, 795
IR
= 1 434, 394
HIBGRE (FE L)
= 1 434, 394
Wi
= 1 2,567, 165
B
= 1 589, 740
Pafr ety
= 1 108, 358
PEAT T 5
= 1 3, 265, 263
AR AT
= 1 483, 299
T AT
= 1 20, 557, 987
— R
= 1 3,332,013
TS
= 1 23, 890, 000
THEBLFH Y %H
= 1 16, 600, 000
TH#EG
= 1 182, 600, 000
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